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Formand Hans-Jørgen Lindhardtsen, DTS's Chefkreds 
+ bestyrelsen 
Ordstyrer Henrik Nielsen 
 
 
 

 

Referat fra generalforsamlingen den 4. april 2014 
 
Afholdt på 
Hotel Comwell,  
Skovbrynet 1, 6000 Kolding 
med start kl 14:00 
 
 
Formanden for DTS Chefkredsen Hans-Jørgen Lindhardtsen (HJL) indledte mø-
det med at byde velkommen til de fremmødte og til mødets gæster. 
 
Så åbnede HJL generalforsamlingen (dagsorden mv kan ses her (LINK) 

 
1: Valg af ordstyrer og mødesekretær m.fl 
 
HJL indstillede, at Henrik Nielsen (HN) blev valgt til ordstyrer og Michael Chri-
stiansen til mødesekretær. Begge blev valgt. 
 
Som stemmetællere blev indstillet Bente Holst Hansen og Eva Sørensen. Begge 
blev valgt. 
 
HN overtog herefter ledelsen af generalforsamlingen. Han konstaterede, at gene-
ralforsamlingen var indvarslet (i overensstemmelse med vedtægternes § 4), og 
derfor var lovlig og beslutningsdygtig, idet der i ”Dansk Told & Skat” nr 1/2014, 
der udkom den 10. februar 2014, var en indkaldelse. 
 
I samme forbindelse nævnte HN reglerne i vedtægternes § 6, hvorefter general-
forsamlingens beslutninger træffes ved simpel stemmeflerhed undtagen ved de 
lovændringer, der kræver mindst 2/3 af de afgivne stemmer. 
 
2: Beretning 
 
Herefter aflagde HJL mundtlig beretning. 
 
Beretningen på generalforsamlingen består af en skriftlig beretning (bagudrettet 
del), der kan ses her (LINK), og en mundtlig beretning (fremadrettet og politisk 
del), der kan ses her (LINK). 
 

Indsats 
Borgere 
 
Kratbjerg 236 
3480 Fredensborg 
 
Telefon 72 22 18 18 
E-mail via www.skat.dk/kontakt
www.skat.dk 
 
6. april 2014 
 

http://www.dts.nu/media/Chefkreds-skrberet2014.pdf
http://www.dts.nu/media/Chefnet-mundtberet2014.pdf
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De to beretninger skal ses som et samlet hele og som bestyrelsens samlede beret-
ning for 2013/14. 
 
HN takkede dernæst for aflæggelsen af beretningen, der altså bestod af en skrift-
lig og en mundtlig del, og som skulle ses som et hele. 
 
Så anmodede HN generalforsamlingen om at fremkomme med indlæg til beret-
ningen ved i pausen at overdrage ham sedler med talernavn og emne. 
 
Herefter blev generalforsamlingen suspenderet af HN i 30 minutter. 
 
Efter det ovennævnte tidsrum blev generalforsamlingen genoptaget, og HN oply-
ste, at der ikke var afleveret nogen sedler og forespurgte, om der var bemærknin-
ger til beretningen, eller om nogen ønskede ordet. Det var ikke tilfældet, og be-
retningen blev enstemmigt og med akklamation taget til efterretning. 
 
3: Regnskab (kan ses her Link) 
 
Så overlod HN ordet til Ulla Dalsgaard, der herefter post for post gennemgik 
årsregnskabet for 2013.  
 
Regnskabet udviser et lille underskud på 14.880 kr og en egenkapital på 549.474 
kr. 
 
HN forespurgte, om der var bemærkninger til regnskabet. Det var der ikke, og 
regnskabet blev enstemmigt og med akklamation godkendt.   
 
4: Forslag (forslag om vedtægtsændringer kan ses her LINK) 
 
HN gav ordet til Peder Thomsen, der motiverede forslagene som værende æn-
dringer mest af teknisk karakter. 
 
HN spurgte, om nogen ville havde ordet. Der var der ikke. 
Herefter blev forslaget sat til afstemning. 
 
Forslagene blev enstemmigt og med akklamation vedtaget. 
 
5: Budget (kan se her LINK) 
 
HN overlod ordet til Ulla Dalsgaard, der post for post gennemgik budgettet for 
2014. Der budgetteres med et underskud på 52.400 kr og et uændret kontingent. 
 
HN forespurgte, om der var bemærkninger eller spørgsmål til budgettet. Det var 
der ikke, og budgettet blev enstemmigt og med akklamation vedtaget.   
 
6: Valg af formand 
 
HN gav ordet til Peder Thomsen, der indstillede HJL til formandsposten. Peder 
Thomsen motiverede bestyrelsens indstilling og fandt, at HJL ville være den rig-

http://www.dts.nu/media/Chefkreds-regnskab2013.pdf
http://www.dts.nu/media/chefkreds-vedtforslag2014.pdf
http://www.dts.nu/media/Chefkreds-budget2014.pdf
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tige på posten i modgangstider, hvor forhandling, som tidligere stod på dagsor-
denen, nu var afløst af konsultation. 
 
HN spurgte, om der var andre kandidater. Det var der ikke, og HJL blev en-
stemmigt og med akklamation valgt som Chefkredsens formand. 
 
7: Valg af næstformand 
 
HN gav ordet til HJL, der konstaterede, at Peder Thomsen ikke genopstillede 
som næstformand, idet han havde valgt at stoppe. HJL gennemgik kort Peder 
Thomsen mangeårige meritter i bestyrelsen og takkede Peder Thomsen for den-
nes indsats. Takken blev efterfulgt af akklamationer.  
  
HJL foreslog herefter Lone Byg som ny næstformand og motiverede bestyrel-
sens indstilling. 
 
HN spurgte, om der var andre kandidater. Det var der ikke, og Lone Byg blev 
enstemmigt og med akklamation valgt som Chefkredsens næstformand. 
 
8: Valg af bestyrelse og suppleanter (listen kan ses her LINK) 
 
HN stillede spørgsmålet, om der var andre kandidater end de på de udleverede 
lister anførte kandidater. Der var der ikke, og alle blev valgt enstemmigt og med 
akklamation. 
 
9: Valg af to revisorer og 1 suppleant 
 
HN fremlagde bestyrelsens indstilling af Hans Kjær og Annette Nielsen som 
revisorer og Jens Lund Marxen som suppleant og forespurgte, om der var andre 
kandidater. Der var der ikke, og de pågældende blev enstemmigt og med akkla-
mation valgt. 
 
Afslutning     
 
HJL takkede forsamlingen for genvalget.  
 
Han rettede en tak til ordstyrer og mødesekretæren samt stemmetællerne.  
 
Han ønskede bestyrelsesmedlemmerne og deres suppleanter tillykke med valget 
og bød Lone Byg velkommen på næstformandsposten. 
 
HJL oplyste, at næste års generalforsamling allerede nu er berammet til den 20. 
marts 2015. 
 
Sluttelig takkede han forsamlingen for et godt møde. 
 
Herefter var generalforsamlingen afsluttet. 
 
 
Henrik Nielsen/ordstyrer  Michael Christiansen/mødesekretær 
 

http://www.dts.nu/Kredsbestyrelse.176.aspx

